
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Sciences Po Lyon 
	Rok, semestr: 2014/2015, LS
	Kurzy z jiných fakult: Asi to možné je. Například na kurzy tělesné výchovy se studenti zapisují v kanceláři Université Lyon 2. Jinak ale soupis kurzů, ze kterých chcete být atestováni, odevzdáváte zahraničnímu oddělení Sciences Po Lyon a vybíráte si pouze z kurzů, jejichž seznam dostanete na orientační schůzce a které jsou vyučovány pouze na Sciences Po. 
	Stipendium: Francouzská vláda poskytuje studentům příspěvek na ubytování, tzv. CAF. Pokud budete mít na rozdíl ode mě štěstí, můžete mít žádost o tento příspěvek vyřízenou ještě před koncem studijního pobytu. Doporučuji tento odkaz a záložku FAQ, kde najdete třeba to, jaké dokumenty musí vaše žádost obsahovat, nebo toto video. Samotnou žádost a Attestation de loyer (vyplněnou a potvrzenou vaším domácím, pokud nebydlíte na koleji) si můžete samostatně a zdarma vytisknout v centrále CAF v Lyonu poblíž Part Dieu.    
	Odkazy: Ano! Skupina na facebooku pro zahraniční studenty Sciences Po: https://www.facebook.com/groups/695684377174007/ Skupina pro studenty na Erasmu: https://www.facebook.com/groups/erasmuslyon1415/Skupina sloužící studentům, kteří hledají ubytování (Sciences Po Lyon přijíždějícím studentům ubytování nezařizuje): https://www.facebook.com/groups/logementslyon/Informace o vyučovaných kurzech: https://www.sciencespo-lyon.fr/cours/recherche 
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje. Studenti, kteří aspirují na získání certifikátu AEP (musí splnit studijní povinnosti v rozsahu 30 ECTS a studují prakticky pouze ve francouzštině), jsou povinni napsat před začátkem semestru jakýsi vstupní test z francouzského jazyka. V průběhu semestru je možné navštěvovat kurzy francouzšiny : jsou sice určené pouze studentům, kteří usilují o nějaký z oněch certifikátů, nicméně po individuální domluvě s vyučujícími můžete na kurz docházet, pouze z něj nebudete atestováni.  
	Srovnání s FHS: Pozitivní je určitě široký výběr kurzů. Sciences Po Lyon je v podstatě politologické pracoviště, ale při zběžném pohledu do seznamu kurzů zjistíte, že na své si tu přijdou i studenti mediálních studií, antropologie nebo třeba historické sociologie. Dlouho se čeká, než zahraniční oddělení vystaví studentům Transcript of Records, v letním semestru si musíte počkat až na konec července. 
	Další informace: Každému, kdo by měl o studium na Sciences Po Lyon zájem, bych doporučil vyjet na celý akademický rok. Jednak proto, že chvíli trvá, než se ve Francii zorientujete, jednak můžete celoroční studium v Lyonu věnovat úsilí o zisk jednoho z uvedených certifikátů: buď toho francouzského (L'Attestation d'Etudes Politiques) nebo anglicko-jazyčného (Certificate of French and European Studies). Za jediný semestr se to zvládne jen velmi obtížné. Také doporučuji včas začít hledat ubytování, které, jak jsem avizoval, škola zahraničním studentům nezajišťuje.
	Zahraniční fakulta: 
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Orální historie – soudobé dějiny]
	Náročnost studia: Moje zkušenost je taková, že zejména v kurzech vyučovaných francouzskými pedagogy není mnoho povinností, které by bylo třeba plnit průběžně během semestru. Francouzští vyučující často ani nedoporučují studentům žádnou literaturu, kterou je třeba si ke zkoušce nastudovat, důležité je chodit na přednášky a přijít ke zkoušce. Jelikož zde krátkodobě působí také odborníci z jiných univerzit, výuka několika kurzů probíhá blokově a tyto kurzy jsou tudíž organizovány trošičku jinak a obvykle od studentů vyžadují intenzivnější přípravu během semestru.
	Náročnost zkoušek: Většina zkoušek probíhá formou psaní tzv. „dissertation“, což je způsob testování, který se (alespoň to odhaduji) na FHS příliš nepraktikuje. Obvykle to vypadá tak, že jsou zadána dvě témata, z nichž si student vybere jedno a v rámci dvou (někdy i tří) hodin napíše několikastránkový strukturovaný text, ve kterém prokáže, že zná obsah daného kurzu. Tato forma zkoušek se studentům FHS asi bude zpočátku jevit jako náročnější, nicméně vyučující, kteří eseje opravují, jsou zpravidla u zahraničních studentů benevolentnější a hodnotí více obsah než formu.   


